令和２年４月15日
保護者　様
富士宮市立北山中学校　
校　長　佐野　和雄
家庭学習教材「eライブラリ」について
新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、保護者の皆様には、休業期間中のお子さんの学習について工夫をされていることと思われます。この度、臨時休業に伴い、富士宮市教育委員会より、家庭でもできる教材の使用許可が出されましたので、下記を参考に御活用願います。
なお、今後もこの教材は御家庭で使用することができることを申し添えます。

記
１．教材について 
　「ラインズeライブラリアドバンス」は、ドリル問題（中学校：全教科）を中心とした様々な教育用コンテンツを利用できるサービスです。児童生徒は、各家庭でも以下の「家庭学習サービス」を無料でご利用になることができます。
（注：パソコンやタブレット、スマートフォンの通信費は各家庭でのご負担となります。）
裏面の「家庭学習使い方ガイド」をご参考にしていただき、ぜひ家庭での学習にお役立てください。

◆家庭学習サービス
生徒は自宅のパソコンやタブレット、スマートフォンからインターネットに接続して、「ラインズeライブラリアドバンス」のドリルを使った学習ができます。学習の結果は履歴として残り、継続的な学習ができます。
　　　
２．ID・パスワードについて 
　お子様のID・パスワードは以下の通りです。なお、本サービスは『ラインズeライブラリアドバンス』の導入校に通学する児童生徒のみが利用できるものです。学校コードやID・パスワードは重要な情報ですので、お取り扱いには十分ご注意ください。

２･３年生は、３月の臨時休業時に配布した学校コード、
パスワード、個人ＩＤを利用してください。注：児童生徒は、ログインページで学校コード、学校で使用しているID・パスワードを入力してログインしてください。
システムの都合上、２組・３組…の児童生徒であっても「１組」と表記されていることがあります。

1年生は、４月24日（金）にご家庭に届けます
学校コード、パスワード、個人ＩＤに関して不明な点は、
[bookmark: _GoBack]学校にお問い合わせしてください。



３．動作環境について　
　本サービスの利用には、以下の環境が必要になります。尚、詳しい使い方は裏面をご覧ください。
＜推奨動作環境＞ 
・OS ： Microsoft® Windows 7 / 8.1 / 10、iOS 8.4以上、Android 5.0 / 5.1 / 6.0 / 7.0 / 8.0
・ブラウザ：Microsoft® Internet Explorer 11、Microsoft® Edge、Google Chrome、Safari(iOS版)
■通信回線環境■　・推奨環境：1.5Mbps常時接続線以上
